

MUZEJSKI VJESNIK

GLASILO MUZEJA

SJEVEROZAPADNE HRVATSKE

MUZEJSKI VJESNIK

BROJ 1

GLASILO MUZEJA SJEVEROZAPADNE

HRVATSKE

(Čakovec, Koprivnica, Križevci, Kutina, Trakošćan, Varaždin,
Varaždinske Toplice)

UREDNIČKI ODBOR

Stjepan Hajduk (odgovorni urednik), Dragutin Feletar
(urednik i grafička oprema), Željko Tomičić, Branko Šimek

MUZEJSKI VJESNIK izlazi povremeno, a svake godine

izdavač je drugi muzej.

Rukopise ne honoriramo i ne vraćamo — oni se šalju na
adresu: Muzej grada Koprivnice, 43300 Koprivnica,

Trg Leandera Brozovića 1

NAKLADNIK OVOG BROJA

Muzej grada Koprivnice, Koprivnica, Trg Leandera Brozovića 1

ZA NAKLADNIKA

Fraňjo Horvatić

TISAK

»Podravka — Usluge«, OOUR Koprivnička tiskara, 1978.

POKRETNNE IZLOŽBE KULTURNO-HISTORIJSKOG ODJELA GRADSKOG MUZEJA VARAŽDIN

Ostvarujući nastojanje i ispunjavajući potrebu za što potpunijim povezivanjem materijalne proizvodnje i kulture, želeći svoje djelovanje što je moguće više približiti radnim ljudima u udruženom radu na temelju uzajamnosti i zajedničkih potreba, Gradski muzej Varaždin je tijekom 1976. i 1977. godine organizirao 13 pokretnih izložbi. Te izuzetno značajne akcije približile su kulturne sadržaje i onim radnim ljudima udruženog rada koji prirodno svojega posla nisu u izravnom dodiru sa svakodnevnim kulturnim događajima. Izložbe su prikazane radnim ljudima u udruženom radu, učenicima, pripadnicima JNA i građanima. Predmeti su izlagani u 6 vitrina. Vitrine su postavljane u prostore proizvodnih hala, društvene prostorije radnih organizacija, školske hodnike, uredske prostorije, prema mogućnostima, potrebama i zahtjevima pojedinog primaoca izložbe. Predmeti su izlagani po temama: »Vatreno i hladno oružje«, »Predmeti 19. stoljeća«, »Zbirka keramičkih predmeta iz 19. stoljeća«, »Zbirka pokušva i umjetničkih slika«. Izložbe su postavljene u ovim radnim organizacijama: Privredna banka, Strojoteks, Drvozateks, Derma, Centar 8. maj, Narodno kazalište »August Cesarec«, Srednja medicinska škola, Gradska knjižnica i čitaonica »Sloboda«, Ljevaonica i tvornica armatura, Generalturist i Dom JNA. Vrijeme trajanja pojedine izložbe bilo je od 1 do 10 dana. Prikazane predmete vidjelo je oko 7000 ljudi. Izložbe su primljene s osobitim zanimanjem u svim kolektivima potvrđujući potrebu radnih ljudi da budu sudionici kulturnih zbivanja.

Miroslav KLEMM, Gradski muzej Varaždin

STRUČNI RAD NA TERENU — VUKOVOJ

Početkom ljeta 1977. godine, radeći na terenu, kustosi kulturno-historijskog i arheološkog odjela Gradskog muzeja Varaždin obišli su kraj zvan Vukovoj, brežuljke iznad sela Klenovnik. Cilj im je bio istraživanje i bilježenje arheološkog nalazišta u zaseoku Segari, traženje i popis etnološkog materijala, fotografiranje, posjet kapelici Sv. Vuka na brijegu iznad zaseoka Ljubići, te posjet kompleksu dvorca Klenovnik. U zaseoku Ljubići razgovarali su s nekoliko seljaka, ne bi li saznali da li ima i koliko još ima sačuvanog etnološkog materijala. U svrhu daljnjeg povezivanja ostavili su im